

Kitöltési Útmutató

Tisztel Ügyfelünk!

Amennyiben megismerte és elfogadta a PTT szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeiben és Adatvédelmi Tájékoztatóban szereplő a Felekre vonatkozó rendelkezéseket az Igénybejelentő Lap kitöltése szükséges, melyhez az alábbi Útmutató nyújt segítséget.

Az Igénybejelentő Lapon szereplő adatok, mezők mindegyike ún. nevezett kötelezően kitöltendő rubrika, ezért annak üresen hagyása, nem kitöltése esetén az Ön igénye nem tekinthető teljesnek, ezért a szerződéskötési procedúra következő lépése nem jöhet létre.

Az Igénybejelentő Lap két fő részből áll:

1. Az igénylő adatai:
2. Telefon adatai:

Kérjük, hogy vagy elektronikus formában (Word), vagy nyomtatott nagybetűkkel töltsse ki!

Az igénylő adatai: (Megkülönböztetésre kerülnek az egyéni illetve a vállalati előfizetők)

Név (leánykori név, cégnév)	Egyéni előfizető esetén ebben a mezőben kell megadnia a nevét, ha van, akkor leánykori nevét. Amennyiben vállalati előfizető, akkor a vég hosszú és rövid nevét
Születési hely, idő/ Céggjegyzékszám	Egyéni előfizető esetén ebben a mezőben kell megadnia a születési helyét és idejét Amennyiben vállalati előfizető, akkor a gazdasági társaság cégjegyzékszámát (esetleg adószámát)
Anyja neve/Képviselő neve	Egyéni előfizető esetén ebben a mezőben kell megadnia az anyja nevét. Amennyiben vállalati előfizető, akkor az aláírásra jogosult képviselő nevét
Lakóhely, tartózkodási hely/Székhely	Egyéni előfizető esetén ebben a mezőben kell megadnia a lakhelyének, tartózkodási helyének címét. Amennyiben vállalati előfizető, akkor a gazdasági társaság székhelyét.
Cég Bankszámlaszáma	Egyéni és vállalati előfizető esetén is azt a számlaszámot adja meg, ahonnan a befizetéseit eszközölni fogja
Előfizető jellege Kapcsolattartásra megjelölt személy neve, telefonszáma, e-mail címe	Megfelelő rész aláhúzendó Vállalati előfizető esetén a kapcsolattartó személy adatait kell megadni
Költségviselő neve és címe	Akkor kell kitölteni, ha az igénylő helyett harmadik személy vállalja díjak megfizetését. Az igénylő a díjak megfizetéséért ilyenkor is készfizető kezesként felel
Melyik mobilszolgáltatónál rendelkezik telefon előfizetéssel	A PTT szolgáltatás csak adott szolgáltató hálózatán belül képes működni. Adja meg azt a szolgáltatót, ahol az igényelt telefonszámhoz tartozó előfizetéssel rendelkezik. Megfelelő rész aláhúzendó
Polgárőr kedvezményre jogosult	Megfelelő rész aláhúzendó
E-mail cím	Egyéni előfizető esetén ebben a mezőben kell megadnia elektronikus levelezési címét

A telefon adatai: (Mivel nem csak egy telefonra fizethet elő, így több telefonszámot és hozzá tartozó típust is megadhat)

Telefonszám	Ebben a mezőben kell megadnia a telefon előfizetésének telefonszámát (pl. +36-20-555-0000)
Telefon típusa	Ebben a mezőben kell megadnia a telefon típusát (pl. Nokia E51)